
 

  

Označení   CZ-009 

    
   

Název aktivity  CESTA K ÚSPĚCHU 

Cíl aktivity  

 
Rozvoj, podpora konkrétního podnikatelského nápadu či jen myšlenky a 
ověření si smysluplnosti téhož. Jednotlivé kroky ukazují činnosti nutné 
pro budoucí úspěch. 
  

Klíčová slova  brainstorming, rybí kost, týmová práce, akční plán 

Časový rozsah  
podle potřeby 45–60 minut v závislosti na možnostech výuky, případně + 
domácí úkol 

Cílová skupina  studenti středních škol 

Nástroje a pomůcky  

vysvětlení metodologie a základní teorie (Word), připravený interaktivní 
materiál pro seminář (PowerPoint) METODA: konkrétní nástroj 
(přednáška, seminář) FORMA: individuální, kolektivní, délka trvání, 
prostředí. POMŮCKY: flipchart, flipchartový papír, tabule, papíry, fixy, 
psací potřeby atd. 

Anotace  

 
Seminář je zaměřen na obsah podnikání. Absolvování tohoto semináře 
studentům umožní uvědomit si v jaké fází podnikání jsou, silné a slabé 
stránky svého záměru. Studenti si uvědomí důležitost zpětné vazby, 
týmové spolupráce a neustálého zlepšování.    
  

 
Metodika  

 
Seminář je koncipován interaktivně, studenti ve většině času pracují ve 
skupině a tříbí se v kreativním myšlení. Seminář staví na prezentaci 
nápadu a jeho následném vylepšení pomocí brainstormingu s vybraným 
týmem. Druhá část semináře je zaměřená na další budoucnost záměru. 
Dává vzniknout týmu s konkrétními pozicemi. Nabízí metodu Rybí kosti a 
akční plán k další práci na dosažení výsledku.     
Je možné postupovat poměrně rychle k obecnému poznání anebo zvolit 
pomalou, důkladnou cestu. Obojí má svůj význam. 

 
 
 
Teorie  Vysvětlení teorie odpovídá připravené prezentaci, protože postupné 

seznamování se s jednotlivými termíny a vztahy probíhá právě v souladu 
s prezentací. Jde tedy o propojení teorie a metodických pokynů, jak 
seminář vést. Další vysvětlení teorie je i přímo v připravené prezentaci. 

Praktické príklady  Brainstorming (bouře mozků) 

Rybí kost (fishbone), diagram příčin a následků 

Akční plán 
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